
math4u.vsb.cz

ČÍSELNÉ OPERACE

PÁROVACÍ HRA
Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
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HODNOCENÍ

Přirozený výběr je mechanismus, který vytváří extrémně vysoký stupeň nepravděpodobnosti.
Ronald Aylmer Fischer, anglický statistik.Vypočítejte. Přiřaďte správnou hodnotu ke každému danému výrazu.
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Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Dnes ses vážně překonal!Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!

Perfektní! Jen tak dál!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal
žárlit!

Jen jeden krůček od vrcholu.Hermionin titul nejlepší v ročníku je
téměř ohrožen.

Jsi už tak blízko vítězství, nevzdávej to!Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Dobrá práce, dej si piškotek. . .Každý velký vědec v životě udělal
nějaké chyby. Vedl sis dobře.

Není to špatné, ale pořád máš co
dohánět.

Není to špatné, ale máš na víc!Ani dobré, ani špatné. Jsi někde
uprostřed.

Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Unikl jsi pětce, ale to neznamená,
že se nemáš více učit!

Hej, mohlo to být i horší. . . .Zvládl jsi to,
ale je tady stále prostor pro zlepšení.
Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc

neumíš.
Mohlo to dopadnout ještě hůř!Příště nenásob své znalosti nulou.Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Je to pro tebe jako cizí film;

stále potřebuješ titulky.
Asi špatná konstelace hvězd. . .Tak to je katastrofa!




